
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Allsvenskan , Div 3 Norra Götaland 2012

2012-11-17  Allsvenskan 2012, div 3 NG, rond 7 halvlek 1 Bricka 1-12
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  QT7632
 ]  762
 {  A83
 }  A

 [  984
 ]  QJ9
 {  K9742
 }  82

 [  J5
 ]  AK8
 {  QT5
 }  KJ753

 [  AK
 ]  T543
 {  J6
 }  QT964

3 403 4[ Ö -1 ]4 50       75 -75
205 605 5[ Ö -1 { J 50       75 -75
201 601 2[ V +1 ]Q -140 39 -39
1 401 4[ V = }8 -420 -27 27
2 402 4[ Ö = [A -420 -27 27
4 404 4[ Ö = }6 -420 -27 27
5 405 4[ Ö = [K -420 -27 27

202 602 4[ V = }8 -420 -27 27
203 603 4[ Ö = }9 -420 -27 27
204 604 4[ Ö = { J -420 -27 27

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  AQ762
 ]  Q8
 {  K4
 }  T532

 [  JT4
 ]  AJ32
 {  JT8732
 }  ---

 [  85
 ]  9754
 {  A95
 }  AQJ6

 [  K93
 ]  KT6
 {  Q6
 }  K9874

3 403 4} Ö -2 }4 100       46 -46
5 405 5} V -2 ]A 100       46 -46

203 603 3N Ö -1 ] 6 50       33 -33
4 404 3{ N -1 [ 8 -100 -4 4
1 401 2[ V = { J -110 -5 5

204 604 2[ Ö = [3 -110 -5 5
205 605 1N Ö +1 }4 -120 -9 9
2 402 1[ Ö +2 { Q -140 -15 15

201 601 2[ V +1 ] 3 -140 -15 15
202 602 3N Ö = }7 -400 -72 72

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  AQJ5
 ]  K98
 {  542
 }  KJ5

 [  87432
 ]  J
 {  AKQJ
 }  T64

 [  9
 ] AQT653
 {  T987
 }  97

 [  KT6
 ]  742
 {  63
 }  AQ832

1 401 4] V -1 { A 100       32 -32
4 404 4] Ö -1 { 3 100       32 -32
5 405 4] V -1 { K 100       32 -32

203 603 4] V -1 { A 100       32 -32
204 604 4] Ö -1 [6 100       32 -32
3 403 2[ N -1 { 8 -50 -4 4

202 602 3[ S -1 }5 -50 -4 4
201 601 2] Ö +1 ]2 -140 -28 28
205 605 2] V +1 { A -140 -28 28
2 402 4[x N -3 { T -500 -96 96

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  K73
 ]  J9
 {  KJ9
 }  JT752

 [  J864
 ]  QT876
 {  83
 }  AK

 [  AQT2
 ]  AK4
 {  Q75
 }  843

 [  95
 ]  532
 {  AT642
 }  Q96

3 403 3N Ö -2 { 4 200       67 -67
204 604 3N Ö -2 { 6 200       67 -67
4 404 2] N = ]A 110       47 -47

203 603 2] N -1 }3 -100 6 -6
201 601 2[ Ö = [5 -110 1 -1
1 401 2N Ö = { 4 -120 -2 2
2 402 2N Ö = [9 -120 -2 2

205 605 2N Ö = [9 -120 -2 2
202 602 3N Ö = { 4 -600 -88 88
5 405 3N Ö +1 { 4 -630 -94 94

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  A832
 ]  KQ942
 {  A7
 }  T4

 [  T5
 ]  AT87
 {  K8
 }  AQJ96

 [  KJ6
 ]  6
 {  QT963
 }  8752

 [  Q974
 ]  J53
 {  J542
 }  K3

4 404 1N N +2 ] 6 150       16 -16
201 601 3{ Ö -3 }K 150       16 -16
3 403 2} N +1 ] 6 110       0 0
1 401 2] V -2 }A 100       -2 2
2 402 2[ Ö -2 }K 100       -2 2
5 405 3{ Ö -2 }K 100       -2 2

203 603 2[ Ö -2 ] 5 100       -2 2
204 604 2[ Ö -2 ] 3 100       -2 2
205 605 2] V -2 [T 100       -2 2
202 602 2[ Ö -1 }K 50       -20 20

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  T7
 ]  JT873
 {  AKQJ3
 }  K

 [  Q86
 ]  AK2
 {  98
 }  J7542

 [  AK542
 ]  Q65
 {  6542
 }  9

 [  J93
 ]  94
 {  T7
 }  AQT863

3 403 5[ Ö -5 }A 500       113 -113
204 604 3} Ö -5 ]9 500       113 -113
2 402 4} S -2 { A -100 40 -40

201 601 4} S -2 { Q -100 40 -40
202 602 5}x S -3 { A -500 -29 29
5 405 4] V = }7 -620 -53 53

203 603 4] V = }2 -620 -53 53
205 605 4] V = }3 -620 -53 53
1 401 4] V +1 ]A -650 -59 59
4 404 4] V +1 ]A -650 -59 59

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  A3
 ]  KJ43
 {  Q983
 }  A97

 [  985
 ]  72
 {  72
 }  KQJ643

 [  Q42
 ]  A96
 {  J654
 }  T52

 [  KJT76
 ]  QT85
 {  AKT
 }  8

205 605 2[ S +2 { 8 170       40 -40
3 403 2[ S +1 { 3 140       31 -31

204 604 2[ S +1 { 3 140       31 -31
1 401 2[ S = { 8 110       23 -23
5 405 2} N +1 { 5 110       23 -23

202 602 2} N +1 }2 110       23 -23
2 402 4[ S -1 [A -100 -27 27
4 404 3[ S -1 { 3 -100 -27 27

203 603 3{ Ö = }8 -110 -30 30
201 601 4[ S -4 [A -400 -87 87

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  82
 ]  A9764
 {  KT972
 }  2

 [  5
 ]  KQJT8
 {  A85
 }  QT76

 [ KQJT63
 ]  ---
 {  6
 } AK9543

 [  A974
 ]  532
 {  QJ43
 }  J8

204 604 6[ V -2 { A 100       84 -84
5 405 4[ Ö -1 { Q 50       76 -76

202 602 2N Ö -1 ] 5 50       76 -76
3 403 4[ Ö = }J -420 -15 15
1 401 4[ Ö +1 }J -450 -24 24
2 402 4[ Ö +1 }J -450 -24 24

203 603 5[ Ö = }8 -450 -24 24
205 605 4[ Ö +1 }J -450 -24 24
4 404 4[x V = ]K -590 -54 54

201 601 4[x Ö +1 ] 2 -690 -71 71

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  QT2
 ]  QJT43
 {  A9
 }  QJ9

 [  J76
 ]  A6
 {  QJ743
 }  K73

 [  943
 ]  987
 {  T85
 }  A654

 [  AK85
 ]  K52
 {  K62
 }  T82

1 401 3N N = ]8 400       43 -43
3 403 3N S = }Q 400       43 -43
4 404 3N N = ]9 400       43 -43

201 601 3N N = }4 400       43 -43
202 602 3N N = ]7 400       43 -43
5 405 3[ S +1 ]Q 170       -10 10

204 604 2N S = ]Q 120       -22 22
2 402 3N S -1 ]Q -50 -61 61

203 603 3{ S -1 ]Q -50 -61 61
205 605 3{ S -1 ]Q -50 -61 61



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Allsvenskan , Div 3 Norra Götaland 2012

2012-11-17  Allsvenskan 2012, div 3 NG, rond 7 halvlek 1 Bricka 1-12
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  JT
 ]  Q9864
 {  T96
 }  AQT

 [  KQ74
 ]  J
 {  Q8754
 }  J74

 [  A9632
 ]  AT7
 {  KJ
 }  853

 [  85
 ]  K532
 {  A32
 }  K962

1 401 1N V = { 5 -90 18 -18
2 402 1N V = { 4 -90 18 -18
3 403 1N V = { 3 -90 18 -18
5 405 2{ N -1 }3 -100 15 -15

204 604 1N V +1 { 5 -120 9 -9
205 605 1N V +1 { 4 -120 9 -9
4 404 3] V = { 5 -140 0 0

202 602 2] V +1 { 4 -140 0 0
203 603 1Nx V = { 3 -180 -9 9
201 601 3Nx S -2 [ J -500 -78 78

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  QJ94
 ]  KJ4
 {  KJ
 }  J965

 [  8
 ]  AQ9832
 {  9754
 }  Q7

 [  K632
 ]  T
 { AQ8632
 }  32

 [  AT75
 ]  765
 {  T
 }  AKT84

2 402 4]x N +1 }3 690       86 -86
1 401 4] N +1 [3 450       40 -40

201 601 4] N = [3 420       34 -34
4 404 4[x Ö -2 { T 300       7 -7
5 405 4[x Ö -2 }K 300       7 -7
3 403 3N V -5 ] 3 250       -7 7

204 604 3] N +2 }3 200       -18 18
203 603 4[ V -3 }Q 150       -31 31
205 605 3] N = [3 140       -31 31
202 602 4} S -3 { A -150 -87 87

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  AQT
 ]  KJ83
 {  J6
 }  AQ86

 [  52
 ]  AT742
 {  AKQT
 }  T4

 [  K98643
 ]  Q
 {  972
 }  K72

 [  J7
 ]  965
 {  8543
 }  J953

201 601 3N V -1 { K 50       79 -79
1 401 3[ Ö +1 ]5 -170 32 -32

205 605 2[ V +2 { A -170 32 -32
2 402 2[ Ö +3 ]6 -200 28 -28

202 602 3N V = {Q -400 -21 21
3 403 4[ Ö = ]5 -420 -27 27
4 404 4[ V = { A -420 -27 27
5 405 4[ V = { K -420 -27 27

203 603 4[ Ö = ]6 -420 -27 27
204 604 4[ Ö +2 ]5 -480 -42 42

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 3 3,15 340 Krister Ekudd - Hans Velin Filbyter Bridge, Laban

2 204 2,04 220 Rolf Ahlfeldt - Lars Ohlman Västerviks BK, BLER
3 602 1,91 206 Royne Gustavsson - Gun Karlsson Filbyter Bridge, Frissan

4 603 1,79 193 Anna Lundvall - Johan Lundvall Filbyter Bridge, Laban

5 402 0,76 82 Ma6as Norling - Ma8lda Wik Norrköpingsbridgen, Peking

6 1 0,64 69 Mikael Hermansson - Lars Johansson Filbyter Bridge, Lirarna

7 605 0,50 54 Kent Hidsjö - Göte Olauson Kisa BS
8 404 0,49 53 Bierne Ekbrant - Christoffer Järneström Västerviks BK, BLER

9 601 0,25 27 Klaus Claassen - Henrik Malmsten Filbyter Bridge, Lirarna

10 405 0,13 14 Christer Gällström - Tommy Persson Katrineholms BA

11 5 -0,13 -14 Bo Flyme - Peter Hahne Kisa BS
12 201 -0,25 -27 William Hernebrink - Niclas Örnerdal Norrköpingsbridgen, SMILE

13 4 -0,49 -53 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK

14 205 -0,50 -54 Per-Olof Andersson - Roger Axén Katrineholms BA

15 401 -0,64 -69 Mikael Blomqvist - Mar8n Löfgren Norrköpingsbridgen, SMILE

16 2 -0,76 -82 Göran Eklund - Roland Myrvold Filbyter Bridge, Frissan
17 203 -1,79 -193 Göran Lindgren - Anna-Karin Persson Norrköpingsbridgen, Bergh

18 202 -1,91 -206 Göran Forss - Per Malmström Norrköpingsbridgen, Peking

19 604 -2,04 -220 Christer Arvidsson - Anders Johansson Gnesta BK

20 403 -3,15 -340 Hans Bergh - Ove Olofsson Norrköpingsbridgen, Bergh


